

Z Á P I S N I C A
z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva pri OcÚ
Hrnčiarovce n/P, konaného dňa 18.09.2014

Prítomní podľa prezenčnej listiny

Navrhovatelia: Ing. Rastislav Mrva, Bibiána Púchla

Overovatelia: Ing. Terézia Račková, Ing. Mikuláš Moncman

Zapisovateľ: Jarmila Tomeková

Program:

1/ Žiadosť o poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2014

2/ Odpredaj obec. pozemku – p. Pagáč

3/ Diskusia

Otvorenie – starosta obce privítal prítomných, overil skutočnosť, že OZ je uznášaniaschopné, z 9 poslancov boli prítomní 8 poslanci, neprítomný poslanec Mgr. Miloš Tomek. Starosta obce predniesol program, ktorý OZ jednomyselne schválilo.

1/ Žiadosť o poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2014

Starosta obce informoval prítomných, že do 19.9.2014 je možné podanie žiadosti na Úrad vlády Slovenskej republiky o poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2014, zo zdrojov v podprograme 3. Projekty zamerané na výstavbu, údržbu a využitie ihrísk, štadiónov a inej športovej infraštruktúry zameranej predovšetkým na deti a mládež.

Jednalo by sa o údržbu, resp. rekonštrukciu povrchu tenisových kurtov a následného dobudovania multifunkčného ihriska s umelým povrchom v areáli ZŠ s MŠ v Hrnčiarovciach nad Parnou. V prvom kroku, t. j. v tejto žiadosti by sme žiadali o úpravu povrch vyasfaltovaním a následne v budúcnosti by sa postupne dobudovávali tenisové kurty a multifunkčné ihrisko.

Vyasfaltovanie a s tým súvisiace náklady by sa pohybovali cca do 46000 EUR, čo je aj približná výška našej žiadosti.

Z toho pre obec vyplýva 5%-né spolufinancovanie. Súčasťou žiadosti je aj uznesenie OZ, preto sa musí uskutočniť toto mimoriadne zasadnutie. Starosta obce dal hlasovať, kto je za, aby bola podaná žiadosť o poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2014.

Počet všetkých poslancov 9, počet prítomných poslancov 8, z toho bolo:

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 1

2/ Odpredaj obec. pozemku – p. Pagáč

Na základe žiadosti občanov Kostolnej ul. a ul. Sv. Martina /je súčasťou zápisnice/, v ktorej podpísaní občania nesúhlasia s odpredajom časti verejného priestranstva parc.č. 985/5 o výmere 36 m², ktorý bol odsúhlasený OZ na jeho predchádzajúcom zasadnutí uznesením č. 69/14, sa OZ opätovne zaoberalo týmto odpredajom. OZ sa po rozprave ohľadne tohto odpredaja dohodlo o odročení prijatého uznesenia č. 69/14, navrhlo vypracovanie projektu, ktorý posúdi oprávnenie žiadosti uvedených občanov. Starosta obce dal hlasovať, kto je za, aby uvedený bod rokovania bol odročený.

Počet všetkých poslancov 9, počet prítomných poslancov 8, z toho bolo:

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

3/ Diskusia:

- občan Tomly, ako predseda ŠK RAPIDu, ponúka spoluprácu pri podávaní žiadostí o poskytnutie dotácií, lebo majú ako klub skúsenosti v tejto oblasti

Obecné zastupiteľstvo pri OcÚ Hrnčiarovce n/P na svojom mimoriadnom zasadnutí dňa 18.09.2014 prijalo tieto uznesenia:

70/14 -

• **schvaľuje**

- a) podanie žiadosti na Úrad vlády Slovenskej republiky o poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2014, zo zdrojov v podprograme 3. Projekty zamerané na výstavbu, údržbu a využitie ihrísk, štadiónov a inej športovej infraštruktúry zameranej predovšetkým na deti a mládež, za účelom údržby, resp. rekonštrukcie povrchu existujúcich tenisových kurtov v areáli ZŠ s MŠ v Hrnčiarovciach nad Parnou;
- b) že v prípade schválenia dotácie sa bude Obec Hrnčiarovce nad Parnou podieľať na spolufinancovaní projektu vo výške minimálne 5 % z oprávnených nákladov.

poveruje

starostu Obce Hrnčiarovce nad Parnou Ing. Jaroslava Kráľoviča k realizácii všetkých potrebných krokov smerujúcich k podaniu žiadosti a získaniu dotácie v zmysle predchádzajúceho odseku.

71/14 – odročuje odpredaj časti verejného priestranstva parc.č. 985/5

Zápisnicu overili: Ing. Račková Terézia

Ing. Moncman Mikuláš

Schvaľuje: Ing. Jaroslav Kráľovič, starosta